Вариант 5.

Задание 1.

Ссуда предоставлена на 4 года под 60% годовых. Процент начисляется ежегодно и присоединяется к основной сумме долга. Во сколько раз дешевле обойдется ссуда, полученная под простые проценты.   

Задание 2. 

Найти длину медианы AM треугольника с вершинами A(2;-2), B(7;-3), C(1;-1).

Задание 3. 

Решите систему уравнений методами Крамера и Гаусса:

	 {
	x + 2y + 4z = 31

	
	5x + y + 2z = 29

	
	3x – y + z = 10


Задание 4.  

Исследовать с помощью второй производной на выпуклость и точки перегиба функцию y = 2x5 - 2x2 + 3.
Задание 5. 

Вычислить интегралы: 

А) ∫sin (-4x)*dx,
Б) ∫(x5 + 3ex) *dx.
Вариант 6

Задание 1. 

Средства предоставлены в долг под 40% годовых. С 01.04. текущего года по 10.12. текущего года. Исчислите множитель наращения.

Задание 2.

Найти 2 любые угла треугольника с вершинами A(6;7), B(3;3) и C(1;-5).

Задание 3.  

Решите систему уравнений методами Крамера и Гаусса:

	 {
	2x + y – 4z = 0

	
	3x + 5y – 7z = 0

	
	4x – 5y - 6z = 0


Задание 4. 

Исследовать с помощью второй производной на выпуклость и точки перегиба функцию y = x3 - 4x + 10.
Задание 5. 

Вычислить интегралы: 

А) ∫x*sin x2*dx,
Б) ∫(x3 + 5x2) *dx.
